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Η υποδοχή ιερού λειψάνου του Οσίου Γεωργίου 
Καρσλίδη στην πανήγυρη της Αναλήψεως στον 
Καρτεράδο Θήρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Πανηγυρικά εορτάστηκε και φέτος η ετήσια πανήγυρις του 
Ενοριακού Ιερού Ναού Αναλήψεως του Σωτήρος Καρτεράδου 
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Θήρας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλοχίου.

Το απόγευμα της Τετάρτης 20 Μαΐου 2026, πριν από την έναρξη του Μεγάλου 
Πανηγυρικού Αρχιερατικού Εσπερινού, πραγματοποιήθηκε στην πλατεία της 
Γλυκογαλούσας η επίσημη υποδοχή αποτμήματος του ιερού λειψάνου του 
Οσίου Γεωργίου του Καρσλίδη, το οποίο εκόμισε ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλόχιος, ως μόνιμη δωρεά 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δράμας κ. Δωροθέου προς την 
πανηγυρίζουσα Ενορία.
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Ακολούθησε λιτανευτική πομπή προς τον Ιερό Ναό και στη συνέχεια τελέσθηκε ο 
Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετά αρτοκλασίας.

Κατά την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στα τρία μεγάλα γεγονότα τα 
οποία συνέδεσε η φετινή πανήγυρις. Πρώτον, στην μεγάλη Δεσποτική εορτή της 
Αναλήψεως του Κυρίου, η οποία φανερώνει την ολοκλήρωση του έργου της θείας 
οικονομίας και την ανύψωση της ανθρώπινης φύσεως «ἐν δόξῃ» στα δεξιά του 
Πατρός.

Δεύτερον, στη μνήμη των Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης, οι οποίοι 
με την πίστη και την προσφορά τους συνέβαλαν καθοριστικά στην πορεία της 
Εκκλησίας μέσα στην ιστορία.

Και τρίτον, στην ευλογία της ελεύσεως του ιερού λειψάνου του Οσίου Γεωργίου 
του Καρσλίδη, ενός συγχρόνου αγίου της Εκκλησίας μας, ο οποίος με την αγία 
βιοτή του ανέδειξε τη ζωντανή παρουσία της χάριτος του Θεού μέσα στον κόσμο.





Στη συνέχεια έλαβε τον λόγο ο π. Χριστόφορος Καραμολέγκος, ο οποίος 
αναφέρθηκε στην μεγάλη ευλογία της αφίξεως του ιερού λειψάνου στον 
Καρτεράδο.
Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Πέμπτη 21 Μαΐου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
χοροστάτησε του Όρθρου και προεξήρχε της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον 
Ιερό Ναό Αναλήψεως του Σωτήρος.





Κατά το κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο θεολογικό περιεχόμενο 
της εορτής της Αναλήψεως του Κυρίου, τονίζοντας ότι η Ανάληψη δεν αποτελεί 
απομάκρυνση του Χριστού από τον κόσμο, αλλά διαβεβαίωση της διαρκούς 
παρουσίας Του μέσα στη ζωή της Εκκλησίας. Παράλληλα υπογράμμισε ότι ο 
άνθρωπος καλείται να έχει στραμμένη την καρδιά του προς τον ουρανό, χωρίς 
όμως να απομακρύνεται από την ευθύνη της αγάπης, της μαρτυρίας και της 
προσφοράς μέσα στην καθημερινότητα.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση της ιεράς 
Εικόνας της Αναλήψεως και ευλογήθηκε η παραδοσιακή πανήγυρις.



    





  



 








